
Η ποόζθεζη και η αθαίοεζη ωπ αμηίζηοξθεπ ποάνειπ – Η ρπέοβαζη ηηπ 

δεκάδαπ 

 

Όμξμα:________________________________________________ 

 

1. Πόζξ κάμει; 

 

10 + 4 = ____ 25 – 5 = ____ 

20 + 3 = ____ 17 – 7 = ____ 

10 + 8 = ____ 23 – 3 = ____ 

30 + 5= ____ 18 – 8 = ____ 

40 + 2 = ____ 14 – 4 = ____ 

30 + 9 = ____ 37 – 7 = ____ 

20 + 4 = ____ 43 – 3 = ____ 

 

 

2. Βοίζκω ηξ ζρμπλήοωμα 

 

5 + ___ = 9 8 + ___ = 13 8 - ___ = 5 12 - ___= 9 

3 + ___ = 6 7 + ___ = 14 9 - ___ = 4 15 - ___ = 8 

4 + ___ = 10 9 + ___ = 12 6 - ___ = 2 13 - ___ = 7 

2 + ___ = 7 8 + ___ = 14 7 - ___ = 3 12 - ___ = 5 
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3.  Κάμε ηιπ ποάνειπ. Τι παοαηηοείπ; 

 

  5 + 2 = ___              12 + 4 = ___            13 + 2 = ___           15 + 4 = ___ 

  7 – 2 = ___              16 – 4 = ___            15 – 2 = ___           19 – 4 = ___ 

  7 – 5 = ___ 

 

 

4. Ποόβλημα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

emathima.gr 

Η μαμά έθηιανε κέικ και ςοηζιμξπξίηζε 5 αργά. Αοςικά είςε 12 αργά. 

Πόζα έμειμαμ ηώοα; 

 

ΛΤ΢Η                                                                     ΖΩΓΡΑΦΘΖΩ 

 

                                 = 

 

ΑΠΑΝΣΗ΢Η  

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 


